1. Определить объем 985-го раствора серной кислоты плотностью 1,84 г/мл необходимый для приготовления 2 л 2н раствора.
2. Смешали один литр 5%-го раствора уксусной кислоты плотностью 1,0055 г/мл с двумя литрами 10%-го раствора этой же кислоты плотностью 1,0125 г/мл. Вычислить молярную концентрацию полученного раствора.

3. Как изменится давление к моменту наступления равновесия в системе 2NO + H2 (( N2O + H2O(пар) в результате реакции, протекающей в закрытом сосуде при постоянной температуре. Если начальные концентрации водорода и оксида азота(II) равняются соответственно 3 и 5 моль/л, а равновесие наступит тогда, когда прореагирует 10% первоначального количества водорода?

4. Константа равновесия обратимой реакции CO + N2O (( H2 + CO2 при некоторой температуре равна 1. Сколько молец водяного пара надо ввести на каждый моль СО, чтобы 90% СО превратить в СО2?
5. При какой температуре замерзает 40%-ный раствор этилового спирта?
